

四名僱員再培訓局學員獲頒
第 37 屆「尤德爵士紀念基金—在職人士自我增值獎」
(得獎學員資料)

李奕真

現職：初級研究助理

李奕真婚後從內地移居香港，一邊照顧家庭，一邊從事保險理財顧問工作。疫情期間，奕真的工作大受影響而致家庭收入頓減，樂觀進取的奕真決心另謀事業出路。由於她本身對中醫藥有著濃厚的興趣，遂以「中醫診所助理基礎證書」課程作起步，學習中醫藥的知識和理論，為入行作好準備。雖然重拾書包並不容易，加上同時要兼顧家庭，但奕真努力完成課程，畢業後隨即獲香港中文大學中醫學院聘請為兼職初級研究助理。憑藉用心和出色的工作表現，奕真在入職不足一個月內獲轉為全職僱員，支援醫師團隊進行小兒推拿治療自閉症的研究和行政工作。

奕真很快便適應新崗位，並運用以往的工作經驗，主動提出建立病人的治療記錄檔案，以及完善行政程序的建議，獲得團隊認同。力求進步的她並持續提升專業知識和技能，先後完成了與工作相關的進修課程，並以考取小兒推拿相關認證為未來目標。

在逆境中奮力自強，奕真抱著終身學習的態度，為自己創造更大的發展空間。她亦懷著感恩的心，利用工餘時間參與義工服務，希望做到取諸社會，用諸社會，為他人帶來正能量。

黃竟峰

現職：一級技工

黃竟峰對工程行業的志向，源於曾擔任兼職泳池救生員，其後因投入泳池保養工作而涉獵工程相關知識。原本修讀商科的他決定循志趣轉投工科，開展半工讀生涯。他先從事水喉工程相關工作，在工作期間受到電工師傅的啟發，了解到電力工作也是一門專業，啟發他在事業上作多元發展，希望掌握更多相關專業知識和技能，使其工藝可以遊刃於不同工程範疇。

修畢 ERB「電氣佈線工（中級工藝測試）基礎證書」課程後，竟峰在一間物業維修公司任職技工，負責屋苑公共設施的日常維修及保養工作。更難得的是，這個崗位同時涉及電力和水喉領域，讓他實踐所學之餘，更累積不同範疇的經驗。為提升職場競爭力，他先後完成了安全督導和室內設計繪圖相關課程，以進一步裝備自己，因為他深信轉變總會帶來機會，而機會是留給有準備的人。

擁抱轉變可創造不一樣的人生，竟峰以積極學習的態度勇闖新天，而其商科背景亦有助他處理工程人手安排及計算成本程序等工作，發揮多元實力。展望將來，他計劃進修電機工程高級文憑課程，以考取電工和水喉匠牌照為目標，冀在行業作長遠發展。

黃蔚丹

現職：院舍訓練員

黃蔚丹為照顧父母，放棄內地的燈飾設計師工作來港定居，她曾嘗試不同工作，盡力適應兩地職場文化的差異，然而一直未找到適合自己的工作。蔚丹因而決定學習一門感興趣的技能，選擇報讀 ERB「醫護支援人員（臨床病人服務）基礎證書」課程，為事業轉型邁出關鍵一步。

修畢課程後，蔚丹獲公立醫院聘任為病人服務助理，其後轉職到智障人士宿舍擔任照顧員，進一步拓展在護理業的發展空間和累積經驗。憑著堅毅意志和持續提升專業知識和技能的決心，她先後完成了 ERB「保健員證書」、「殘疾人士院舍保健員護理技巧增修 I 證書（兼讀制）」課程，以及其他護理相關課程。目前她在院舍擔任訓練員，負責智障人士的起居生活健康及訓練工作。

本著敬業樂業的精神，蔚丹以心待人，屢次獲得僱主和導師的嘉許。她在事業上重拾自信，並視護理工作為終身事業，計劃在工餘時修讀護理學高級文憑課程，朝登記護士之路進發。

莊得英 (Anna)

現職：陪月員

出身於基層家庭，Anna 完成中三學業後便踏入社會工作，從事車衣女工幫補家計。婚後隨著孩子長大，她計劃為自己開拓可持續發展的職途。回想當年自己早婚生子，對坐月一竅不通而影響健康，令她萌生成為陪月員的念頭。修畢 ERB「陪月員基礎證書」課程後，Anna 一邊投身家居服務工作，一邊持續進修增值，提升陪月相關的知識和技能。

在接近十年的陪月生涯中，Anna 完成了超過二十項陪月相關的課程，務求提升自己的專業技能，為母嬰提供專業和貼心的服務，入行至今 Anna 已照料超過八十對產後媽媽及初生嬰兒，成功建立口碑。她享受陪月工作帶來的滿足感，每當看到產婦身體復元，嬰兒健康成長，便推動她繼續努力在陪月行業繼續發展。

作為一名資深陪月員，Anna 深明建立客戶網絡和給予支援對新入行的陪月員十分重要。她閒時會透過工作坊與新晉陪月員分享工作經驗和心得，傳承專業，協助行業培育生力軍。